KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI VE İŞLENMESİ HAKKINDA BAŞVURULARA İLİŞKİN BİLGİLENDİRME

6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 11. maddesi uyarınca, anılan Kanunda “ilgili kişi” olarak tanımlanmış bulunan kişisel veri sahipleri; 

- Kişisel verilerinin işlenip işlenmediğini öğrenme, 
- Kişisel verileri işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme, 
- Kişisel verilerinin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, 
- Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerinin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme, 
- Kişisel verilerinin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini ve yapılan düzeltme işleminin kişisel verilerinin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, 
- KVK Kanununa uygun olarak işlenmiş olmasına rağmen, işlenmesini gerektiren sebeplerin ortadan kalkmış olması halinde kişisel verilerinin silinmesini veya yok edilmesini ve bu silme veya yok etme işleminin, verilerinin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, 
- İşlenen verilerinin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kendisi aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme ve kişisel verilerinin Kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması halinde zararının giderilmesini talep etme haklarına sahiptirler. 

İlgili kişinin, Kanunun uygulanmasına ilişkin taleplerini veri sorumlusuna yazılı olarak veya Kurul tarafından belirlenecek diğer yöntemlerle iletmesi gerekmektedir. Bu kapsamda tarafımıza yönelteceğiniz yazılı taleplerinizi, web sitemizde yer alan Başvuru Formu doldurulmak suretiyle ve aşağıda belirtilen iletişim kanalları vasıtasıyla iletmenizi rica ederiz. 
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Zarf üzerine “Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Bilgi Talebi” yazılacaktır.

	

Noter Vasıtasıyla Başvuru
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Tebligat zarfı üzerine “Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Bilgi Talebi” yazılacaktır.


	
Güvenli Elektronik İmza ya da Mobil İmza ile imzalayarak Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) adresinizden ya da sistemimizde kayıtlı e-posta adresinizden e-posta yoluyla
	

sevketgokhan.beyhan@hs01.kep.tr

gokhanbeyhan@gokhanbeyhan.com 
	
E-postanın konu kısmına “Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Bilgi Talebi” yazılacaktır. 



Başvuru evrakınızın veri sorumlusuna tebliğ edildiği tarih başvuru tarihi olup, kişisel veri sahiplerinin usulüne uygun şekilde tarafımıza ilettiği başvurular, talebin niteliğine göre ve tebliğ tarihinden itibaren en geç 30 gün içinde ücretsiz olarak sonuçlandırılacak ve cevaplarımız KVKK 13. maddesi uyarınca tarafınıza yazılı ya da elektronik ortamda bildirilecektir. Ancak işlemin ayrıca bir maliyet gerektirmesi durumunda, Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından belirlenen tarife uyarınca ücret alınabilecektir. 

Başvurunuz kapsamında tarafımıza ilettiğiniz talep, bilgi ve belgelerin eksik olması ya da anlaşılamaz bulunması halinde başvurunuzu netleştirmek amacıyla tarafınızla iletişime geçilebilecektir. 

Saygılarımızla. 
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